

## MESEC U ZNAKU LAVA

### - ZVEZDA JE RODJENA-

Osobe rođene sa Mesecom postavljenim u znaku Lava imaju ogromno srce. Srdačni su i spremni da se u svakom trenutku zauzmu za one koje vole. Dobra su podrška. Ne vole da gube vreme kukajući nad problemom, već odmah kreću u rešavanje istog. Konkretni su i puni života. Kako je znak Lava prirodni predstavnik pete kuće (kuća radosti, sreće), ovakav Mesec je ispunjen radošću. Ovi ljudi su živa vatra! Imaju osećaj da sve postoji zbog njih i za njih. Vole život! Umeju da budu teatralni, a iznad svega obožavaju da se nađu pod reflektorima javnosti. Ovo je duša koja voli da se igra, da pozira. Njih ćete uvek sa sigurnošću naći u VIP loži nekog dešavanja. Za sebe i za one koje vole, žele samo ono najbolje. Imaju jaku svest o sopstvenoj vrednosti, i želeće da se i drugi tako odnose prema njima. Umeju da budu zahvalni i da na nečije dobro, uzvrate duplo bolje. Pravi su džekovi u duši! Vode računa sa kim se druže i jako im je važno da budu okruženi uspešnim i srećnim ljudima. Prosto, njihov prijatelj mora da im imponuje, a o partneru i da ne pričamo. Muškarci sa ovakvim Mesecom moraju imati ženu koja je najbolja, najlepša, najuspešnija...sve naj, naj, kako bi je sa ponosom predstavili svojim isto tako u svemu naj, naj prijateljima i poznanicima. Oni ne vole njanjavice već žene koje su u stanju da se vrlo samostalno bore za ono u šta veruju. Status u društvu im je jako važan, pa će obratiti pažnju kakve priče prate njihovu lepšu polovinu. Ako je sve kako treba, i ako se radi o ženi koja je uvažena u društvu, ovakav muškarac će je tretirati kao kraljicu. U suprotnom, u potpunosti će odustati od nje. Žena će pak posećivati najskuplje kozmetičare, radnje sa skupocenom garderobom i nakitom i jako će voditi računa o svojoj fizičkoj pojavi. Težiće ka tome da sve na njoj "pršti" od luksuza. Generalno, osobe rođene sa ovakvim Mesecom obožavaju brendiranu garderobu i vredan nakit. Njihova pojava mora druge baciti u senku. Na njima sve mora biti, kako kažu, skupo. To je mera njihove

uspešnosti. Ako će nositi sat, taj sat mora biti najvredniji i najlepší među satovima. Što sjajnije, to bolje. Kada je Mesec dobro postavljen, ovde imamo osobu koja sa uživanjem kreira, stvara i koja je srećna. Njihove emocije su snažne i sve što rade, rade sa puno srca. Nesebični su i darežljivi. Kada poklanjaju, ti pokloni su vredni. Vole da su u centru pažnje. Međutim, aflikcija ovakvog Meseca može lako odvesti osobu u egocentrizam i snobizam, pa u ovom Mesecu možemo prepoznati Živku iz Nušićevog dela Gospođa ministarka. Verujem da znate o kome se radi. Dakle, tragi-komedija. Neugodno postavljen Mesec u znaku Lava daće osobu koja jako želi moć i dominaciju, a sve to joj izmiče uporno. Smatra da ona i samo ona zaslužuje najbolje. Drugi nisu bitni. Trudiće se svim silama da nametne svoju volju, bez razumevanja šta je drugima zaista potrebno. Ovde govorimo o samo - prozvanom kralju ili kraljici. To si ljudi tipa JA pa JA! Ja sam najbolji, ja mogu sve...sve u svemu vole da se hvale bez osnova i da preuveličavaju svoje mogućnosti. Ne žele da čuju kritiku na svoj račun i jako im je teško da priznaju krivicu i odgovornost za bilo šta (Saturn se u znaku Lava ne oseća najbolje). Smatraju da su oni ti koji postavljaju pravila. Kao rezultat svega toga, bivaju okruženi neiskrenim ljudima, poltronima koji će im deliti komplimente i ići "niz dlaku". Svoje potrebe stavljaju iznad potreba drugih nemajući razumevanja za različitosti. Uskogrudi su! Ono što je njihovo, to je samo njihovo, a ono što je tuđe i što im se jako sviđa, to je opet njihovo. Ne poštuju pravila igre i neće prezati od toga da po svaku cenu dobiju ono što žele. Aflikovan Mesec u Lavu sa lakoćom sklizne u kič! Ne bi li se pokazali što pompeznije i uspešnije, kite se i oblače u skupocenu garderobu, ali to sve zajedno izgleda veoma neukusno, pomalo i smešno. Ovo je slika kralja ili kraljice koji uživaju u luksuzu, dok običan narod jedva sastavlja kraj sa krajem. To je za njih potpuno legitimna stvar, jer oni su ti koji su važni i obožavani. Narod je tu da njih voli. Jako je neudobno za pripadnike jedne države, ukoliko se osoba sa aflikovanim Mesecom nađe na čelu vlasti. Slobodan Milošević (bivši predsednik Republike Srbije) imao je

aflikovan Mesec postavljen u znaku Lavu. Devedesete realno jesu bile teške i nestabilne godine.

Majka natusa sa dobro postavljenim Mesecom u znaku Lava bila je zdravo ambiciozna i sa puno ljubavi i elana podržavala je svoje dete, stavljajući akcenat na sve njegove talente. Umela je da prepozna tu stvaralačku vatru u njemu. Davala mu je vetar u leđa i hrabrila ga u njegovim nastojanjima. Osobe sa dobro aspektiranim Mesecom u Lavu puno pričaju o svojoj majci, naravno u superlativu. Kod aflikovanog Meseca pak, majka je prezahtevna. Njene želje premašuju mogućnosti deteta. Ona dete uporno forsira na nešto što ono uopšte ne želi ubeđujući ga da je zaista dobar u tome iako to nije prava slika situacije. Dete postaje frustrirano zbog nemogućnosti da ispuni očekivanja svoje majke uporno se trudeći da se dokaže. Ovaj Mesec traži aplauze i priznanje od svog okruženja. Usled aflikcije, aplauzi će izostati i osoba će napraviti dramu da bi privukla pažnju drugih. Ovde je jako važno da osoba zaista počne da ceni sebe, da se okrene ka tom unutrašnjem osećaju vrednovanja sopstvene ličnosti, a ne da traži pažnju i prihvatanje ljudi iz okruženja.

Kako Mesec u natalnoj karti opisuje i mesto stanovanja natusa, životni prostor tipičnog predstavnika Meseca u Lavu smešten je u srcu glavnog grada, u najprometnijoj i najpoznatijoj ulici po mogućnosti. Ovi ljudi vole da budu u centru zbivanja, pa i mesto stanovanja mora biti centralno. Takođe, težiće da žive u najelitnijim delovima grada među uspešnim i bogatim komšijama (u Beogradu- Dedinje). Zbog vatrenog izražavanja emocija i teatralnosti, Mesec položen u znaku Lava često se nalazi u horoskopima glumaca, naročito pozorišnih. Rođeni su za scenu i javni posao. Za ženu aflikovanog Meseca u Lavu često govore da je "drama queen". Ma kako delovale, uvek su željne pažnje.

Dispozitor Meseca u znaku Lava je Sunce, pa je neophodno obratiti pažnju gde se Sunce nalazi u natalnom horoskopu. Važno je utvrditi kako se Mesec oseća u znaku u kom se Sunce nalazi.

